



## ČAS INFORMUJE

### Zpráva z jednání Předsednictva ČAS ze dne 9. září 2008

Předsednictvo ČAS řídil předseda Karel Pilný. ■ Předsednictvo souhlasilo s písemně předloženým návrhem změn v rozpočtovém záměru ČAS na rok 2008 a vzalo na vědomí písemně předložené čerpání rozpočtu ČAS k 31. 7. 2008. ■ P ČAS projednalo písemně předložené hodnocení mistrovství ČR mužů a žen v Táboře a ocenilo způsob jeho zpracování. Předsednictvo ČAS doporučuje všem svým členům přijmout závěry z tohoto hodnocení pro další práci svých komisí a uložilo zajistit, aby tento materiál, doplněný o závěry předsednictva, byl dán k dispozici pořadatelům příštích mistrovství ČR. ■ P ČAS projednalo předložený návrh „Obsahová příprava zasedání Výboru ČAS dne 1. 11. 2008“ a uložilo upravit jej o závěry Předsednictva a předložit jej na Předsednictvo ČAS 7. října 2008. P ČAS souhlasilo s předloženým návrhem „Organizační zabezpečení zasedání Výboru ČAS dne 1. 11. 2008.“ ■ P ČAS zhodnotilo vystoupení české reprezentace na MSJ jako průměrné. Schválilo návrh odměn. P ČAS dále projednalo situaci při konfirmaci závodníků na 100 metrů při MSJ a konstatovalo, že došlo k pochybení technického vedoucího, který se na místě závodníkovi omluvil, a uložilo odpovědět na dopisy předsedovi Jihočeského KAS a atletickému oddílu SK Číčová. ■ P ČAS zhodnotilo vystoupení české reprezentace na ME v běhu do vrchu jako průměrné. Schválilo návrh odměn. ■ P ČAS vzalo zprávu „Hodnocení MU družstev do 22 let Francie – Španělsko – ČR“ na vědomí a hodnotí MU jako vydařené. ■ P ČAS vzalo na vědomí zprávu o hodnocení OH. Ziskem jedné zlaté medaile a 23 bodů se česká atletika umístila na 16. místě na světě. P ČAS výsledek atletické reprezentace na OH 2008 oceňuje a hodnotí úroveň vystoupení české atletické reprezentace pozitivně. P ČAS schválilo odměny za mimořádné výkony dle předloženého návrhu. P ČAS uložilo šéftrenéru analyzovat podněty a poznatky z hodnocení OH a výstupy zpracovat do koncepce činnosti TR ČAS pro příští OH cyklus. ■ P ČAS schválilo nominaci na MU do 22 let, které se uskuteční 20. září v Litomyšli a rozhodlo neúčastnit se MS v půlmaratonu. ■ P ČAS projednalo průběžné plnění úkolu „Ochrana osobních údajů“ a dohodlo se o dalším postupu. ■ P ČAS vzalo na vědomí informaci o organizačním zabezpečení a průběhu SP v běhu do vrchu veteránů. ■ P ČAS schválilo směrnici o vedení účetnictví a hospodaření ke dni 1. 10. 2008. ■ P ČAS projednalo předložený materiál k Poháru rozhlasu 2009 a souhlasilo v principu (zrušení rozdělení na vesnické a městské školy, finále místo Setkání vítězů) s navrhovanými změnami s tím, že uložilo předsedovi Komise mládeže svolat schůzku garantů Poháru rozhlasu a návrh ve smyslu doporučení Předsednictva s nimi dopracovat. KAP

### DOŠKOLOVACÍ SEMINÁŘ TRENÉRŮ

Metodická komise ČAS připravuje doškolovací seminář trenérů všech kvalifikačních stupňů, který je určen především těm trenérům atletiky, kterým končí platnost trenérské kvalifikace v letošním roce či jim skončila v předcházejících letech. Seminář se uskuteční:

**v sobotu 1. listopadu 2008 v PRAZE na STRAHOVĚ.**

#### Program semináře:

Rudolf Černý

a PaedDr. Martina Končalová

PaedDr. Stanislav Joukal

Aleš Trvrzník

– Sportovní příprava B. Špotákové v olympijském roce

– Sportovní příprava R. Novotného na OH 2008

– Program DARTFISH, použití videoanalýzy v běžném tréninku

- PaedDr. Josef Michálek – Prezentace a výklad k videoprogramu FSpS Brno „Sportovní příprava dětí a mládeže“
- Jan Jurečka – Novinky v pravidlech atletiky
- MUDr. Jiří Neumann – Prevence, diagnostika zranění v atletickém tréninku

Zájemci o seminář zasílají své závazné přihlášky na adresu sekretariátu ČAS, Jiří Kreuter, Diskařská 100, P. O. Box 40, 169 00 Praha 6-Strahov nejpozději do **15. října 2008**.

Přihláška obsahuje především kontaktní adresu, na kterou potom přihlášený trenér obdrží konkrétní pozvánku spolu se složenkou na zaplacení účastnického poplatku ve výši 300,- Kč.

*Jiří Kreuter, svazový trenér ČAS*

### Metodická komise ČAS – jednání ze dne 2. září 2008

Kontrola zápisu. ■ Ediční plán: a) Návčiv a zdokonalování techniky atletických disciplín (ved. autorského kolektivu dr. J. Vindušková a doc.V. Velebil), dr. J. Vindušková informovala o stavu dokončení. MK ČAS žádá dr. J. Vinduškovou o předložení konečné verze rukopisu a její jednání před jeho odevzdáním do nakladatelství Olympia. ■ Školící akce: Spolupráce s PF UP Olomouc při zajišťování výuky specializace atletiky studentů v rámci školení TR III. tř. ■ MK ČAS konstatovala, že neexistuje dokonalý přehled o obsahu výuky atletiky na jednotlivých PF a na FTVS UK, FSpS Brno a FTK Olomouc. Tím se stěžuje posuzování žádostí absolventů o jmenování trenérem atletiky metodickou komisí ČAS. Je třeba si vyžádat studijní plány výuky atletiky z jednotlivých učebních zařízení. ■ MK ČAS doporučila následující postup: Požádat jednotlivé katedry TV PF o spolupráci a vyžádat si od nich: – tematický plán výuky atletiky na jejich PF, – hodinový rozsah výuky obecných předmětů, – vyžádat si doporučení katedry, jaký stupeň kvalifikace trenér atletiky by měl být přiznan absolventu jejich vzdělávacího zařízení. ■ J. Kreuter ve spolupráci s dr. J. Vinduškovou připraví dopis vedoucím kateder. ■ Učební texty pro ŠK TR II. tř. specializace žactvo: MK ČAS vzala na vědomí skutečnost, že chybí učební texty pro potřebu školení trenérů II. tř. této specializace. Dr. J. Vindušková se přihlásila ke zpracování učebního materiálu s autorským kolektivem – A. Kaplan, J. Kolčiterová, M. Vystrčilová. Práce na tomto učebním textu budou zahájeny v roce 2009 po dokončení všech rozpracovaných metodických materiálů. ■ Kvalifikace trenéra atletiky: S ohledem na množství neaktivních trenérů v registru ČAS bude třeba upravit znění Směrnice ČAS „O trenérech“. Organizační komise ČAS má za úkol v roce 2008 novelizovat všechny předpisy. MK ČAS doporučuje zpracovat do znění směrnice následující text: „kvalifikace trenéra atletiky pozbývá platnost po dovršení 10 roku od doby ukončení její platnosti“ – trenér bude vyškrtnut z evidence ČAS. V případě, že po uplynutí 10letého období bude mít zájem se opět zapojit do trenérské činnosti a aby jeho trenérská kvalifikace byla legalizována, bude třeba, aby dotýčný opět absolvoval potřebné školení od základního stupně. ■ Trenéři III. tř.: 4 studenti PF ZČU Plzeň složili zkoušky ze specializace atletika s možností být jmenováni TR III. tř., Dr. K. Rubáš dosud nezaslal podklady pro provedení jmenování. ■ Metodika: Odborný příspěvek do časopisu Atletika: MUDr. J. Novotný připraví do konce června článek ze svého vystoupení na semináři trenérů v Brně. ■ MS 1983 Helsinky: CASRI se dohodla s Krátkým filmem na ceně za digitalizaci filmové předlohy. Přes skutečnost, že v letošním roce nejsou vyčleněny na přetočení filmu prostředky v rozpočtu MK ČAS, CASRI je přetočí na DVD a předpokládá úhradu v roce 2009. ■ Zabezpečení podzimních školících akcí: Školení TR II. třídy závěrečné zkoušky: se uskuteční v sobotu 18. 10. 2008 na FTVS UK od 10,00 hod, J. Kreuter rozešle pozvánky účastníkům školení spolu: s tematickými okruhy k závěrečné zkoušce, požadavky na praktické dovednosti. Termín pro zaslání závěrečných prací: do 10. října na adresu J. Vindušková, katedra atletiky FTVS UK. Vedoucí školení dr. J. Vindušková sestaví zkušební komisi. ■ Školení trenérů atletiky III. třídy: o školení projevilo celkem 57 zájemců: Praha 23, Liberec 6, STČ 8, Pardubice 8, K. Vary 1, H. Králové 4, Ústí n/L 7. MK ČAS rozhodla uspořádat školení v podzimním termínu ve 2 lokalitách a to: Praha – FTVS UK – ved. dr. J. Vindušková, pro zájemce z Prahy a STČ kraje – bez ubytování, PF Liberec – ved. P. Jeřábek, pro zájemce z ostatních krajů s požadavky na ubytování, vedoucí školení potvrdí platnost termínů konzultací: „A“ 2.–5. 10. 2008, „B“ 23.–26. 10. 2008 nebo navrhnou nové termíny s ohledem na organizaci výuky a možnost zajištění učebních a TV prostor

na jejich PF či FTVS UK (Liberec ještě ubytování). Po upřesnění termínu konzultací sekretariát ČAS rozešle pozvánky přihlášeným. Vedoucí školení zpracují: program konzultací, rozpočet školení. ■ Doškolení semináře: a) Seminář TR ST, SG, SCM – SC Nymburk – 15.–17. 10. 2008: I. Rudová informovala o přípravě semináře, sestavení lektorského sboru, v rámci pořádaného semináře se uskuteční poradní setkání vedoucích trenérů. b) Seminář trenérů všech kvalifikačních stupňů Praha-Strahov – 1. 11. 2008. ■ Videoprogram „Atletika dětí a mládeže“: dr. J. Michálek promítl část videoprogramu, v současné době materiál je kompletně natočený a pracuje se na: komentáři a sestřihání natočeného materiálu. ■ Různé: a) Žádosti o jmenování trenérem na základě absolvovaného studia: Trenér I. třídy: Zuzana Tomáš – studium FTVS UK TvS – spec. atletika – žádosti se vyhovuje, Pavlů Roman – studium FTVS UK TvS – spec. atletika – žádosti se vyhovuje. Trenér III. třídy: Dr. R. Závřel – zaslal seznam 24 studentů Tv FTK UP Olomouc, kteří absolvovali spec. část předmětu : Sportovní specializace – Atletika 1 + 2 - žádosti se vyhovuje. ■ Metodická příloha časopisu Atletika – A. Pražák: šéfredaktor informoval o ukončení řady příspěvků autora F. Langra, z důvodů uchování návaznosti MK ČAS doporučuje zařadit: překlady z IDS ČSTV, výběr diplomových prací studentů FTVS UK, FTK Olomouc a FSpS Brno, výběr závěrečných prací ŠK TR II. tř., výběr z učebního textu PF Liberec autora P. Jeřábka – Sportovní příprava mládeže. Další možná témata: sportovní příprava v atletických přípravkách. ■ Nabídka k účasti na zahraničních seminářích trenérů: 17.–18. 10. 2008 Tallin (Estonsko) pod záštitou EAA – zaměření: Sportovní příprava v hodů diskem, zúčastní se J. Šilhavý. 1.–2. 11. 2008 Glasgow pod záštitou EAA – zaměření: Učíme se rychleji – Pomáhání si neatletickými technickými prostředky k zvládnutí techniky atletických disciplín. MK ČAS doporučuje účast projednat s P. Jeřábkem. ■ Příští jednání MK ČAS se uskuteční ve středu 12. listopadu.

## HLASY OD PRAMENE

### **Pražský KAS – jednání ze dne 21. srpna 2008**

Informace o MČR 2009. Kárásky a Linhart podali STK požadované doplňující informace k žádosti o uspořádání MČR v krosu 2009. Kandidáti na MČR mužů a žen je PAS a Plzeň, na MČR 22 ASK Slavia a Škoda Plzeň. ■ Výběrové řízení na funkci webmastera PAS. Požadavky: operativní obsluha stránek PAS, účast na schůzích PAS, podle potřeby účast na jednání komisí, znalost atletiky. Odměna: 6 000 Kč/rok, zájemci se budou hlásit na e-mail klavrza@seznam.cz. ■ Materiály k řešení problematiky pražské atletiky předali Ruda, Utěkal a Klavrza. Materiály víceméně mapují situaci, ale nenavrhují řešení, ať už okamžitá nebo perspektivní. ■ Vyhlášení mladého atleta Prahy: Novotný a Ruda předložili na schůzi 18. 9. konečnou podobu (způsob ankety, místo atd.). ■ Pomoc klubům je problematická oblast. Jednou variantou je stávající systém kontaktů po linii jednotlivých odborností (STK, rozhodčí atd.), druhou přidělení „gestorů“ z řad členů výboru PAS k jednotlivým klubům. V přechodném období (bude upřesněno na příští schůzi PAS) bude svolána schůzka výboru PAS s předsedy klubů (především těch, kteří se podílejí na soutěžích v rámci Prahy), aby se vyjasnila a sjednotily představy především v oblasti přípravek, soutěží a rozhodčích. ■ Oponentury ČPOTM se uskuteční dne 7. 10. 2008 na PTU od 9,00 hodin v zas. Místnosti č. 112. Klavrza zajistí obslání SG, ST a SCM Prahy a bude informovat svaz. trenérku mládeže. ■ Příští schůze se koná ve čtvrtek 18. 9. 2008.

### **Plzeňský KAS – jednání ze dne 28. srpna 2008**

Kontrola úkolů. ■ Organizační záležitosti a zprávy z komisí: Podána informace ze zasedání P ČAS ze 7. 7., např. schválení VT SCM KKAS Mgr. L. Dočkalá, P ČAS vzalo na vědomí informaci Dr. Tikala o jednání se zástupci AK Škoda o podmínkách konání M ČR mužů a žen na dráze v roce 2009 v Plzni. ■ Předseda Soutěž. komise KAS pan Janeček informoval o M SZA ve vícebojích 2.–3. 8. v Čes. Budějovicích jako TD Svazu (SZA). Z naší oblasti pouze 5 závodníků a to je málo. Všichni z Plzeňského kraje. Z Karlovarského nikdo. Pro příští rok je nutné víceboje řešit. Podle dřívější dohody se o náklady budou podílet rovným dílem všechny tři kraje. Faktura bude uhrazena jakmile dojde od JČKAS. ■ Předseda Soutěž. komise KAS

pan Janeček informoval o podzimních krajských akcích (závodech), např.: 6. 9. Prolnací soutěž (baráž) o extraligou mužů a žen v Plzni, poř. AK Škoda, postoupila družstva mužů AK Škoda a AC Domažlice, žen AK Škoda., 7. 9. OJM st. a ml. žactva na dráze ve Stříbře, 10. 9. 4. kolo OMD ml. žactva, skup. A v Sušici, 4. kolo OMD ml. žactva , skup. B v Domažlicích, 17. 9. Podzimní kolo KPJ nejml. žactva v Plzni na Petříně, pořadatel Sokol SG Pl. – Petřín vydá organ. pokyny, 20. 9. 3. kolo OMD jun./-ek, dorostu a st. žactva (Gigant) v Sušici, 21. 9. Finále OMD ml. žactva v Klatovech, 2. 10. Krajské finále CORNY SSP v Domažlicích. ■ Svaz obdržel od Soutěž. komise ČAS návrh hlavních termínů roku 2009 (hala, dráha, běhy mimo dráhu, chůže). Návrh je rovněž na webových stránkách ČAS. ■ KM ČAS dopisem z 12. 8. zaslala svazu požadavek na zajištění letošních oponentur článků péče o talentovanou mládež (ČPTM). Letos by měly proběhnout jako zkrácené oponentury. Výbor navrhl a odsouhlasil termín čtvrtek 9. 10. 2008 od 14,00 hodin. Uskuteční se v zasedací místnosti tribuny Městského stadionu ve Štruncových sadech v Plzni. Sekretář zašle dopis oddílům/klubům, pod které jednotlivé články patří a VT všech těchto článků včetně požadavku na vypracování hodnocení jejich činnosti. Termín předání – zaslání písemného hodnocení je do 30. 9. 2008. ■ VT SCM pan P. Konop předal výboru plán práce za VIII. A na IX./08. ■ Výbor byl seznámen se stavem účtu svazu k 31. 7., viz výpis z účtu CSOB č. 2008/7. ■ V AL č. 16/2008 je otištěna informace o využití videokamery při běžeckých závodech od našeho rozhodčího pana J. Stupky včetně reakce a vyjádření předsedy KR ČAS pana O. Opavského. ■ Smutné zprávy: Dne 6. června zemřel ve věku 74 let v Plzni pan Zbyšek Zeman, atlet, lyžař, plavec. S atletikou začínal v Sokole ET Doudlevice, později ve Spartaku Plzeň, nyníější AK Škoda. Začátkem července náhle zemřel ve věku 66 let pan Jiří Sípek z Domažlic, atlet, především funkcionář tělem i duší domažlické atletiky, stálý optimista. Další smutná zpráva přišla ze Sušice, kde 11. července zemřel ve věku 77 let pan Āda Blahůt, dlouholetý pracovník a funkcionář západočeské a sušické atletiky. Poslední smutná zpráva přišla v těchto dnech z Mar. Lázní. Tam zemřel po dlouhé a těžké nemoci výborný výškař, bývalý čl. reprezentant a rekordman pan Jaroslav Alexa ve věku 59 let. Na všechny a jejich práci, kterou vykonali pro atletiku, budeme v účtě vzpomínat. ■ Příští jednání výboru PKAS se uskuteční ve čtvrtek 25. 9. 2008 od 17,00 hodin v zased. místnosti TS tribuny Městského stadionu ve Štruncových sadech v Plzni.

### **Královéhradecký KAS – jednání ze dne 2. září 2008**

Kontrola zápisu. ■ Výbor nesouhlasí s návrhem Pardubického KAS, aby náhrady řídicím soutěžím a techn. delegátům při společných KP byly vypláceny po ukončení sezóny hospodářem KAS a o tyto částky ponížít v rozpočtu náhrady jednotlivým oddílům. ■ Do výběrového řízení o uspořádání M ČR se nepřihlásil žádný oddíl z KH KAS. ■ Ve výběrovém řízení na pořádání Kinderiády byl vybrán Sokol HK s termínem 9. 6. 2009. ■ Z nominovaných závodníků na ME v běhu do vrchu se nikdo neprosadil. ■ Smlouvy na finanční dar od KH KÚ nebyly dosud vráceny, peníze na účet již však byly zaslány. ■ Na funkci ved. trenéra Sport. tříd v HK Štefcova je namísto dr. Jílka navržen Vítězslav Perun, k předání zřejmě dojde v průběhu 4. čtvrtletí 2008. Na funkci trenéra přípravy je Sokolem HK navržena tr. II. tř. Gréta Novotná. ■ V nominaci na Svět. pohár v běhu do vrchu jsou 4 závodníci z oddílů KH KAS (Fejfar, Matyášová, Peček a Brýdl). ■ V mezistát. utkání dorostu 2. 7. v Gyroru úspěšně obstála jak K. Kabelková, tak i L. Novotná. ■ Byla podepsána smlouva o poskytnutí neinvestiční dotace ze SR na činnost SCM. ■ Hodnocení činnosti ČPTM bude uskutečněno v rádném termínu jednání výboru 14. 10. 2008 v zasedací místnosti KS ČSTV od 15.30 hod., případně se zástupcem ČAS od 16.30 hod. ■ Kondiční soustředění SCM se uskuteční na Friesových boučích v době od 19. do 24. 10. 2008. ■ Informace byly zaslány na oddíly se žádostí o dodržení termínu přihlášek do 6. 10. 2008. Účast je umožněna i tzv. samoplátcům. ■ Pohřbu dlouholetého člena výkon. výboru VČ. atlet. svazu p. J. Kříže z Chrudimi se zúčastnil Ing. Karlík. ■ Ze slovenské Skalky pri Kremnici došla nabídka na využití jejich zařízení ke kondiční přípravě. Podrobnosti je možno získat na [www.kremnica.sk/skalka](http://www.kremnica.sk/skalka), [hyzova@coimex.sk](mailto:hyzova@coimex.sk). ■ Zhodnocení průběhu KP jednotlivců a VČ. turné v průběhu července a srpna: z kraj. přeborů měl solidní účast pouze přebor na 10 km mužů, pro neúčast nemohl být vyhlášen přeborník na 3 km př. mužů v N. Městě n/M. a při vícebojích dorostu v N. Pace. Při rámcových závodech Zlaté desítky v N. Městě n/M. byla nejmenovaným trenérem zpochybněná správná funkčnost jejich časomíry. SK se proti tomu ohradil a pokud má někdo další pochybnosti,

existuje v PC archiv, ze kterého lze vyvodit správné závěry. ■ Na závodech Vč. turné byla většinou slabší účast závodníků z KH kraje, celková dobrá účast byla na závodech v Litomyšli a v N. Městě n/Met. ■ Projednána stanoviska k návrhu Zd. Jiráska ze Slatiňan: jde o opakovaný námět, který nemohl být v předchozích letech pro nesouhlas oddílů z PA KAS realizován. Výbor souhlasí s tím, aby tento návrh byl znovu s výběrem PA KAS projednán v prosinci 2008, ale pouze v tomto rozsahu: 1. do východních Čech nezatahovat oddíly, kterou jsou v současné době v jiných krajích. 2. samostatné přebory KH a PA kraje ponechat v žákovských kategoriích. ■ Zajištění krajského kola Běhu mládeže a účasti na republikovém finále v Pardubicích: krajské kolo je připraveno ve Dvoře Král. n/L. Výbor vyzývá jednotlivé oddíly k zajištění důstojnější účasti než v loňském roce. Příspěvek z KS ČSTV je odsouhlasen, stále není dořešen příspěvek z Deníku V-L-P. TJ Dvůr odešle rozpisy na oddíly kolem 15. 9. Techn. delegát A. Žďárský připraví nominační listy, ve kterých budou uvedeny odjezdové pokyny. ■ Výsledek hospodaření za leden – červenec 2008: písemné hodnocení předložil hospodář J. Brych, zatím nejsou proplaceny náhrady za KP v Týništi n/O. Ostatní položky jsou v souladu s rozpočtem. ■ Různé: na str. 24. Rozpisů 2008 je chybně uveden termín 4. kolo KPD ml. žactva I. tř. 24. 9. Správný termín je čtvrtek 25. 9. (viz str. 4 Rozpisů a Rozpočet na r. 2008). ■ Návrh na vyhodnocení nejlepších atletů za rok 2008 připraví předseda a bude projednán na schůzi 14. 10. Scénář vlastního jednání předsedů a STK jednotlivých KAS uskutečnit 5. nebo 6. 11., případně po 10. 11.; 3. Na oddíly zaslat tiskopis přihlášek s termínem vrácení kolem 25. 11.; 4. Druhý společný jednání zástupců PA a KH KAS uskutečnit koncem listopadu nebo začátkem prosince; 5. STK ČAS rozšířená o předsedy krajských KAS se má konat 6. 12. 2008 v Praze, 6. po tomto termínu uskutečnit jednání s oddíly – pro KH kraj je stanoven termín 11. 12. ■ Příští schůze výboru se bude konat 14. října 2008 v zasedací místnosti KS ČSTV od 15.30 hod. Původně plánovaný termín 23. 9. se ruší.

### **Středočeský KAS – jednání ze dne 8. září 2008**

Kontrola zápisu. Znovu se projednávalo stanovisko p. Sládka, že náklady pořadatelů jednotlivých kol KP družstev všech kategorií je třeba alespoň z části pokrýt zvýšeným poplatkem za účast družstva v soutěži. Po diskuzi výbor schválil zvýšení poplatku na Kč 500,- za každé družstvo s tím, že získané prostředky budou rozděleny pořadatelům. To bude ale možné až po uzavěrci přihlášek na 2009. ■ Hodnocení KP na dráze 24.–25. 5. – St. Boleslav a Kladno – u dospělých v kategorii žen účast i úroveň oproti minulým letům nižší, u mužů srovnatelná s minulými KP, u žactva účast vyšší – úroveň srovnatelná. Jednotlivé připomínky jsou v kompetenci KR. Výbor S-KAS děkuje pořadatelům obou přeborů, tj. Slavoji Stará Boleslav a TEPO Kladno za zabezpečení obou KP. ■ Hodnocení KP v běhu do vrchu – Lochovice – Plešivec 6. 7. 2008 – závod se konal současně jako Český pohár v běhu do vrchu. Celkem startovalo 126 závodníků a závodnic, z toho 44 středočeských. Přeborníky kraje se stali Smrčka z BK Říčany a Macourková z Praskoles, v juniorských kategoriích Boček a Procházková (oba Lok. Beroun). Výbor S-KAS děkuje pořadatelům, zejména řediteli závodu p. Biškovi a starostovi Lochovic p. Mandíkovi za provedení přeboru. ■ Republikové soutěže družstev: v extralize mužů TEPO Kladno skončilo na 5. místě, ženy Kladna na 6. místě. V MČR muži Kladna obsadili 6. místo, ženy 7. místo. V baráži se do extraligy probojovaly ženy Slavoj St. Boleslav, které v MČR obsadily 8. a ženy Sokola Kolín obsadily 10. místo. V extralize žen budou tedy 3 středočeské celky. ■ MČR na dráze jednotlivců: Dospělí: Mistry republiky se stali Malina z Kladna v hodu diskem a Šafránková z Kolína v hodu kladivem. Dále získány 3 bronzové medaile a 16 final. umístění. Junioři: Mistry republiky se stali Hejduk ze Sokola Kolín na 3 km př., Kopecký (rovněž Kolín) v trojskoku a Klesnilová (Kladno) v běhu na 800 m, dále získány 2 stříbrné a bronzové medaile a 16 finálových umístění. Dorost: Mistry republiky se stali Peňáz z Kolína (vyhrál 110 m př. a dálku) a Červenková ze St. Boleslavi (v disku a vrhu koulí), dále 6 stříbrných a 4 bronzové medaile (celkem 14 medailí) a 31 finálových umístění. Celkem (bez vícebojů, „22“ a žactva) – 9 zlatých, 8 stříbrných a 9 bronzových medailí a 63 finálových umístění. Výbor S-KS blahopřeje všem úspěšným závodníkům i jejich trenérům

k dosaženým výsledkům. ■ Hodnocení „článku mládeže“ – inf. p. dr. Pelikán: Komise mládeže ČAS rozhodla, že letošní hodnocení činnosti týkající se talentované mládeže proběhne v letošním roce přímo v kraji. Hodnocení se bude konat v pondělí 13. října 2008 od 15,30 v místnostech SKS ČSTV na Strahově a zúčastní se ho za sportovní třídy pí. Větrovcová z Kladna, pí. Hájková ze St. Boleslavi a pí. Slézová z Kolína, za kladenské gymnázium p. V. Rus, za SCM p. Sládek a dále předseda komise mládeže KAS p. Svoboda a zástupce komise mládeže ČAS. Pozvaní hosté z kraje si připraví písemné podklady. ■ Uplatnění Směrnice ČAS o ochraně osobních údajů: Pan dr. Pelikán informoval o Směrnici ČAS o ochraně osobních údajů. Po diskuzi byly přijaty tyto zásady k realizaci této směrnice v rámci kraje. Směrnice se týká funkcionářů, rozhodčích i trenérů. Seznamy obsahují tyto údaje: U všech (funkcionářů, trenérů i rozhodčích) jméno a příjmení a akademické tituly, kontaktní adresu, e-mail a telefon, u trenérů a rozhodčích datum narození a získanou kvalifikační třídu s uvedením do kdy je platná. Činovník (funkcionář, trenér, rozhodčí) pak podpisem uděljuje souhlas ke zpracování těchto údajů, jejich zveřejnění v publikacích a na webových stránkách ČAS a KAS a to po dobu své funkce nebo platnosti jmenování. ■ Různé: Pan Mgr. Nechanický informoval o některých problémech týkajících se tzv. „technických čet“ a jejich obsazování i dětmi. Problém je s hrabači doskočišť. ■ Předs. STK p. Klesnilovi byl předán dopis KPBKU Mělník obsahující žádost o přidělení KP v maratonském běhu pro rok 2009 Mělníku. K tomu p. Klesnil, že o pořadatelských bude rozhodnuto na rozšířeném zasedání STK v prosinci t. r. ■ Vyhlášení výsledků a předání pohárů za Ligu středočeských vytrvalců bude 29. listopadu – ihned po skončení posledního závodu – v Senohrabech. ■ Středočeské krajské sdružení ČSTV vyhláší pro letošní rok akci „Hledáme sportovní talenty“. ■ V sobotu 4. října se uskuteční na Mělníce KP v silničním běhu na 25 km Kokořínským údolím. Rozpis v příloze zápisu. ■ Semináře ústředních instruktorů rozhodčích se zúčastnili pp. Kapička, Hanykyř, Veselý a Pelikán. ■ Příští schůze výboru S-KAS se bude konat dle plánu v pondělí 13. října 2008 na Strahově.

## KALENDÁRIUM

**1. 10.** oslaví Dukla Praha 60 let svého trvání.

**1. 10.** vzpomene 100 let od narození významného českého sprintéra a funkcionáře plukovníka **Jaroslava HEYDUKA**, který závodil za SK Slavia Praha v letech 1930–1934. Byl mistrem republiky 1933 na 100 m a 200 m a člen mistrovské štafety 1933 a 1934 na 4x100 m. Byl držitelem českého rekordu na 100 y 10,0 z roku 1934. Reprezentoval v 6 utkáních. Po ukončení závodní aktivity se věnoval organizátorské práci jako člen technického odboru ČAAU v roce 1947, jako člen atletického ústředí v letech 1948–1949 a jako člen STK. Také se věnoval jako akademický sochař umělecké práci a je autorem památníku v Běchovicích, který byl odhalen v roce 1972. Zemřel 4. května 1977.

**3. 10.** bude oslavovat 55 let **Gejza VALENT ml.**, diskař, držitel bronzové medaile z MS 1983. Začínal v Olomouci, pak startoval za Příbram, za Lokomotivu Olomouc, Techniku Brno, RH Praha a TJ Vítkovice s trenéry, postupně se svým otcem Gejzou Valentem st., P. Čechákem, J. Vrabelem, V. Znojilem, V. Vitoulem a J. Smídem. Skončil své závodění v Čejkovicích, byl třikrát mistrem ČR (1981, 1987 a 1991) a čs. mistrem 1987, reprezentoval nás ve 25 utkáních v letech 1980–1991, na MS 1983 byl třetí, 1987 devátý, na ME 1982 šestý, ME 1986 pátý a 1990 devátý, OH 1988 šestý, GP IAAF 1985 třetí a 1989 devátý. Držitel českého rekordu v hodu diskem 67,56 (1982).

**9. 10.** vzpomene, že by se dožil 100 let **Vilém KOŽNÁREK** ze Šumperka, činovník a aktivní organizátor atletiky a ústřední rozhodčí v Šumperku, za války působil v Kroměříži, kdy byl také činovníkem Přerovské župy. V letech 1927–1930 závodil za SK Moravská Slavia. Zemřel 3. ledna 1990 v Šumperku.

**12. 10.** oslaví 85 let desetibojař a reprezentant na 400 m přek. a v trojskoku **Miloslav MORAVEC**, narozený v Třebouchovicích pod Orebem, mistr republiky 1942 v trojskoku, 1947–1949 a 1951 v desetiboji, 1950 a 1951 mistr na 400 m překážek, 1957–1959 mistr na 200 m přek. Jako vícebojař závodil reprezentačně ve 13 disciplínách, kromě obvyklého desetiboje ještě v trojskoku, na 200 m překážek



a 400 m překážek. Reprezentoval nás v 15 utkáních a umístil se jako pátý na ME 1954 v desetiboji 5953 bodů a na ME 1950 jako osmý se 6824 body.

**14. 10.** by se dožil 85 let **Karel ZABLOUDIL**, člen SK Slavia. Armádní mistr světa v přespolním běhu 1947, vítěz závodu Běchovice–Praha 1947. Žil od roku 1948 v USA, po roce 1989 často zajížděl do Prahy, kde se věnoval průzkumu řečiště kolem Karlova mostu, v USA žil se slavistickými běžci Lubomírem Vomáčkou a Láďou Kořánem a v USA také 31. 7. 2000 zemřel.

**15. 10.** uplyne 125 let, kdy se v Brně narodil „pan rada“ **Evžen BROŽ**, jeden z pilířů SK Moravské Slavia Brno, v jehož čele stál v letech 1925–1927 a 1934–1936. V době hospodářské krize pečoval o nezaměstnané atlety a v té době také přivedl klub k prvenství v republice. Nejlepším klubem republiky se muži SK Moravská Slavia Brno stali v roce 1930 a 1943, ženy v roce 1925 a 1926, junioři 1923 a 1940, dorostenci 1929 a dorostenky 1945. Jeho syn Karol (1909–1988) byl dlouholetým předsedou rozhodčích na Slovensku. Evžen Brož zemřel 20. 9. 1980 v Brně.

**16. 10.** před 80 lety se narodil sprinter **Karel LAMBERT**, který závodil v letech 1945–1950 za AC Spartu Praha, v roce 1951 za ATK Praha. Mistrem republiky se stal jako člen štafety na 4x100 m ATK Praha v letech 1947, 1948 a 1949. Reprezentoval nás v jednom utkání a sice proti Itálii v Praze dne 19. 7. 1947, které jsme vyhráli a kde běžel na prvním úseku v prohrané štafetě 4x100 m (Lambert, Láznicka, Paráček, David) za 42,7 sec.

JJ

#### NEKROLOGY

Poněkud opožděně jsme se teprve v tyto dny dozvěděli o tom, že 3. března 2008 zemřel v Košicích významný následovník zakladatele Mezinárodního maratónu míru v Košicích Ing. Vojtěcha Bukovského (Béla bači) ve věku 86 let jeho pokračovatel **Ján MARGITA**. Narodil se 16. 6. 1922 v Košicích, v letech 1968–1975 byl členem předsednictva ústředního výboru ČSTV v Praze i členem předsednictva městského, okresního i krajského výboru v Košicích. Pracoval ve Východoslovenských energetických závodech jako vedoucí plánovacího odboru do roku 1971, pak byl tajemníkem TJ Lokomotiva Košic, od 1974 se stal ředitelem východoslovenské správy účelových zařízení na Slovensku, v letech 1961 až 1984 byl předsedou organizačního výboru MMM a za svou činnost byl vyznamenán Tyršovou medailí v roce 1980 a státním vyznamenáním Za zásluhy o výstavbu v roce 1975. Úspěšně vedl atletickou výpravu na ME 1969 v Aténách. Jeden z jeho tří synů Jáno Margita převzal funkci organizátora maratónu, druhý Štefan se stal současným slavným českým tenoristou. Ján Margita se zasloužil o čs. atletiku a budeme na něho s láskou vzpomínat.

Dne 15. července 2008 zemřel ve věku 77 let v Bratislavě přední činovník československého svazu atletiky profesor **Pavol GLESK**, který byl v letech 1962–1964 I. místopředsedou Čs. atletického svazu, vedoucím trenérem sprintu a trenérem čs. reprezentantek. Byl trenérem své manželky Evy Lehocké-Gleskové, sprinterky, čtvrté na ME 1966, která vyrovnala svět. rekord na 60 m v roce 1968.

Do redakce jsme dostali telefonickou zprávu, že v srpnu zemřel bývalý úspěšný výškař **Jaroslav ALEXA** z Brna, ve věku 59 let. Závodil v letech 1963–1976 a reprezentoval nás v 16 utkáních. Jeho nejlepším výkonem byl skok 221 cm z roku 1972 (čs. rekord). Úspěšně nás reprezentoval zejména v utkáních s Finskem a Estonskem v Helsinkách v srpnu 1968, kde vyhrál výšku skokem 210 cm, v utkání s NDR v Sokolově vyhrál výšku skokem 209 cm, utkání s Velkou Británií v Brně v srpnu 1969 výkonem 210 cm a v utkání se Švédskem v Praze v srpnu 1969 výkonem 208 cm. Byl mistrem republiky ve skoku do výšky čtyřikrát v hale a mistrem na dráze 1968 a 1972. Jeho trenérem byl Zdeněk Odehnal a pak Jaroslav Kovář a Zdeněk Melichárek. Narodil se 6. 7. 1949 v Brně. Účastnil se 2 OH – 1968 Mexiko a 1972 Mnichov.

JJ

**Říjen**

- |  |   |                       |
|--|---|-----------------------|
| 1.   | 15. veřejný závod   | Pardubice             |
| 4.   | Mistrovství ČR družstev juniorů a juniorek                                    | Praha                 |
| 4.   | Mistrovství ČR družstev dorostenců a dorostenek                               | Břeclav               |
| 4.   | Mistrovství ČR družstev starších žáků a starších žákyň                        | Hradec Králové        |
| 4.   | Mistrovství ČR v klasickém pětiboji veteránů                                  | Praha                 |
| 4.   | 11. veřejné závody PAS  | Praha                 |
| 5.   | Vrhačský pětiboj  | Sokolov               |
| 5.   | 1. kolo KPD mužů a žen Liberec  |                       |
| 5.   | Memoriál Zuzany Krejčové Liberec  |                       |
| <b>Do 8. Krajská kola Corny Středoškolského poháru</b> |   |                       |
| 8.   | Slezanská desítka   | Frýdek-Místek         |
| 8.   | 16. veřejný závod   | Pardubice             |
| 8.   | 12. veřejné závody PAS  | Praha                 |
| 10.–11.  | Přebor kraje Olomouc všech kategorií ve vícebojích                            | Olomouc               |
| 10.–12.  | Přebor Středočeského kraje všech kategorií ve vícebojích                      | Kladno                |
| 11.  | Cross country Zelená hora (do 19 let)   | Žďár nad Sázavou      |
| 11.  | Mistrovství MaS v maratonu mužů a žen, Ostravský maratón                      | Ostrava               |
| 11.  | Brněnské vrhačské memoriály Brno  |                       |
| 11.–12.  | Přebor Prahy všech kategorií ve vícebojích                                    | Praha                 |
| 11.–12.  | Přebor Pardubického kraje žen, dorostenek, st. žáků a st. žákyň ve vícebojích | Litomyšl              |
| <b>12.</b>   | <b>MISTROVSTVÍ SVĚTA V SILNIČNÍM BĚHU</b>                                     | <b>Rio de Janeiro</b> |

**Do 8. října 2008**

**Krajská kola**  
**CORNY**  
**STŘEDOŠKOLSKÉHO POHÁRU**

**NÁŠ TIP**

**12. října 2008**  
**MISTROVSTVÍ SVĚTA**  
**V SILNIČNÍM BĚHU**  
*Rio de Janeiro*

**ATLETICKÉ LISTY**, informační bulletin Českého atletického svazu ■ Český atletický svaz, Diskařská 100, 169 00 Praha 6-Strahov ■ Vydává Česká atletika, s.r.o., 5. května 9/1323, 140 00 Praha 4 ■ Zpracoval a za obsah čísla odpovídá: Michal Procházka, tel.: 233 014 408, fax: 220 513 565, e-mail: mprochazka@atletika.cz ■ Sazba a tisk: Nakladatelství OLYMPIA, a. s. ■ Inzerci vyřizuje: Česká atletika, s.r.o., tel.: 241 400 305, fax: 261 218 227, e-mail: atletika@ceska-atletika.cz ■ Předplatné: sekretariát tiskového oddělení ČAS, Jarmila Rektorová, tel.: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: redakce@atletika.cz ■ Ev. č. MK ČR E 13952 ■ Uzávěrka tohoto čísla: 18. 9. 2008, uzávěrka dalšího čísla: 3. 10. 2008.